

打口水仗甚至采取军事手段不能从根本上解决朝鲜半岛问题

中方愿推动六方会谈早日重启

新华社北京7月13日电 外交部发言人秦刚13日表示,中方愿与其他各方共同努力,早日推动六方会谈重启,并在已经取得的成果的基础上继续向前推进。

“中方始终认为六方会谈是实现朝鲜半岛无核化以及半岛和东北亚地区长治久安

的现实、有效途径。”秦刚在当日下午的例行记者会上说。

本月9日,联合国安理会就“天安号”事件发表主席声明。秦刚说,声明鼓励并支持有关方面通过对话以和平方式解决有关问题,也鼓励南北双方进行直接对话和谈判。

中方希望有关方面通过对话和接触增进互信、缩小分歧、改善关系,为维护半岛和平稳定作出建设性贡献。

他表示,在当前形势下,有关各方应以联合国安理会通过主席声明为契机,推动对话与谈判,从根本上实现朝鲜半岛无核化和

本地区长治久安。

“打口水仗甚至采取军事手段不能从根本上解决问题,所以我们呼吁有关各方要缓和而不是加剧地区紧张局势,要维护而不是损害本地区利益,共同努力维护朝鲜半岛和平与稳定。”秦刚说。

朝鲜表示将努力维稳

据新华社平壤7月13日电 朝鲜中央通讯社13日发表评论说,朝鲜将彻底查明“天安”号事件的真相,并为维护朝鲜半岛和平与稳定、实现半岛无核化而竭尽全力。

评论说,不久前联合国安理会就“天安”号事件发表的主席声明表明,韩国“天安”号舰艇沉没事件“并非朝鲜所为”。这是“基于客观事实的必然结果”,同时证明朝鲜提出的该事件应在朝韩之间解决的立场是“正确的”。

评论认为,韩美现在把安理会主席声明宣称为“自己的胜利”,不过是“为了挽回自己的脸面”而已。评论说,安理会主席声明“鼓励以和平手段解决半岛未决问题,鼓励半岛南北双方恢复直接对话和协商”。朝鲜将根据这一精神,竭尽全力查明“天安”号事件的真相,维护半岛和平与稳定,实现半岛无核化。

朝美大校级会谈推迟

据新华社首尔7月13日电 美国领导的“联合国军司令部”13日在首尔发布新闻公报称,由于朝鲜方面的原因,原定当地时间当天10时在板门店举行美朝大校级军官会谈(朝鲜称事务接触)已被推迟。

新闻公报说,朝鲜人民军驻板门店代表团以“行政方面的原因”为由,要求推迟举行这一会谈。公报说:“朝方目前没有提出新的会谈日期,今后一旦确定,将予以发布。”

“联合国军司令部”新闻办公室官员当天上午向新华社记者证实了这一消息。

相关链接

朝美大校级会谈是在朝鲜、美国、韩国三方围绕“天安”号事件斗争几个回合后于7月9日确定的。“联合国军司令部”方面最早于6月26日向朝鲜建议举行将军级会谈讨论“天安”号事件,但朝方表示拒绝,转而向韩国提议举行双方高级军官会谈,以查明“天安”号事件真相,但也遭到了韩方的拒绝。这种情况下,朝鲜又表示愿意接受美方的建议,并商定双方大校级军官先行于13日在板门店会面。

据“联合国军司令部”称,该机构负责停战协定的履行和维持,它与朝鲜的将军级会谈始于1998年,目的是讨论停战协定事项并防止发生冲突,双方上一次会谈是去年3月2日举行的。但朝鲜一直主张,所谓的“联合国军司令部”是美国盗用联合国名义非法组成的,当前的“联合国军”实际上只是驻韩美军部队。

萨科齐否认接受政治献金

仍按计划10月改组政府

据新华社巴黎7月12日电 法国总统萨科齐12日晚接受电视采访时,坚决否认此前有关其曾接受违法政治献金的传闻,并对与献金案有关的、因涉嫌帮助欧莱雅公司继承人逃税而面临辞职压力的劳工部长表示支持。

萨科齐当晚在接受法国电视二台的直播采访时说,前段时间法国媒体盛传有关他常年接受法国女首富、欧莱雅公司继承人利利亚纳·贝当古政治献金的传闻是“一种耻辱”。

萨科齐在采访中还对政治献金案中另一角色、被舆论怀疑曾帮助贝当古逃税的韦尔特给予支持。萨科齐说,韦尔特正直能干,深受其本人以及总理菲永的信任。

萨科齐在接受采访时同时表示,他将按计划于今年10月对政府进行改组,在政府改组中可能将减少内阁成员人数。

76名球迷在连环炸中遇难

乌干达全国降半旗哀悼一周

据新华社坎帕拉7月12日电 乌干达总统穆塞韦尼12日宣布,举行为期一周的全国哀悼活动,悼念坎帕拉连环爆炸事件的76名遇难者。

乌政府发言人奥波洛特当晚在政府新闻中心宣读了总统令。根据总统令,乌全国和驻外使领馆从13日起连续7天降半旗,悼念无辜受害民众。

11日晚,位于坎帕拉城的一家埃塞俄比亚餐厅和城东的一个橄榄球俱乐部先后发生爆炸事件,造成在场聚集观看南非世界杯决赛的上百名球迷受伤。索马里主要反政府武装组织“伊斯兰青年运动”12日晚宣称对坎帕拉连环爆炸事件负责。目前,来自美国、英国和其他非洲国家的专家已介入调查。

乌干达警察总监凯伊胡拉13日称,警方在坎帕拉城南发现一条自杀式炸弹腰带,可能由自杀袭击者丢弃。

俄破获一女性袭击者团伙

其中4名是被毙团伙头目遗孀

据新华社莫斯科7月12日电 俄罗斯国家反恐委员会12日发布消息说,俄安全部门在俄达吉斯坦共和国破获了一个企图在俄罗斯中部地区实施恐怖袭击的女性自杀式袭击者团伙,并拘捕了一名涉嫌参与莫斯科地铁爆炸案的男子。

消息说,当地安全和内务部门接到线报,得知达吉斯坦非法武装团伙准备利用女性自杀式袭击者在俄中部地区实施恐怖袭击。在随后展开的行动中,安全人员在一处住所内抓捕了6名15岁至29岁的女性自杀式袭击者。经调查,有4名女性是被击毙的非法武装团伙头目的遗孀,另外两名女性此前曾因非法持有枪支被检控。同时被捕的两名男子中有1名涉嫌藏匿和护送实施莫斯科“卢比扬卡”和“文化公园”地铁爆炸案的女性自杀式袭击者。

菲律宾马尼拉发生火灾



7月13日,在菲律宾首都马尼拉,一些居民整理火灾过后的现场。

据称,当天清晨,马尼拉发生一起火灾,造成1名儿童丧生,至少50个家庭的住所被毁。火灾原因正在调查中。

新华社发

莫斯科持续高温天气



7月12日,一名女子在俄罗斯首都莫斯科胜利广场的喷泉旁上网。近日,莫斯科持续高温天气。

新华社发

极地冷空气袭击阿根廷



7月12日,人们穿着厚厚的冬装走在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯街头。来自极地的冷空气当天袭击了阿根廷全国大部分地区,布宜诺斯艾利斯的最低温度达到零摄氏度以下。

新华社发

配备机关枪的机器人哨兵在对朝边境韩国一侧试岗

据新华社电 韩国军方13日说,韩国军队自上月起在朝鲜半岛非军事区韩方一侧试验部署配备机关枪的机器人哨兵。

韩国联合通讯社以军方官员为消息来源报道,这种机器人哨兵型号为“SGR-1”,可用于探察、警告进入非军事区韩方一侧的人或物体并予以压制性火力打击。

一名不愿公开姓名的军官说,“自上月起,我们在非军事区中间地段试验性部署这些机器人”,试验期至今年年底结束。

这名军官告诉韩联社记者,如果试验期运行成功,韩军将沿南北军事分界线在韩方一侧非军事区正式部署这种机器人哨兵。

卡斯特罗现身电视节目

据新华社电 古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗12日现身古巴国家电视台一档电视节目。这是他近一年来第一次在电视上公开露面。

古巴国家电视台当天傍晚播出新闻和时事评论节目《圆桌》。卡斯特罗在节目中与主持人谈论中东和朝鲜半岛局势。他身着深蓝色运动上衣,精神奕奕,身体状况看似不错。

谈及中东局势,卡斯特罗说,美国和以色列“即将”对伊朗发动袭击;关于朝鲜半岛局势和韩国“天安”号警戒舰沉没事件,他称这起事件背后有美国方面的参与。

美联社报道,卡斯特罗在节目中展现出自己是一名出色演说家,但他说话时数次出现长时间停顿,有时照读手中讲稿。

卡斯特罗2006年7月因肠胃出血接受手术后淡出公众视线。

我北极科考队采集到不知名生物

7月13日,我国第四次北极科学考察队海洋生物生态组在白令海海盆(东经176.15度、北纬57.9度)、1000米左右的深海水中,采集到一尾不知名、半透明的红色生物。该生物长约2厘米、宽约0.5厘米,身体侧扁,体形呈纺锤形,有类似于鱼类的圆尾形尾部结构。但在船上的现有设备条件下,还无法观察到明显的脊椎或脊索结构,考察队中的海洋学家无法鉴定该生物所属门类。图为考察队员在显微镜下仔细观察这个不知名的生物。

新华社发



瑞士拒绝引渡波兰斯基

美国不满法国欢迎

据新华社北京7月13日电 瑞士联邦司法和警察部长伊夫琳·威德默·施伦普夫12日在首都伯尔尼宣布,由于引渡条件不足,瑞士将不会向美国引渡波兰裔法国导演罗曼·波兰斯基,同时解除对他的软禁。瑞士的决定招致美国方面的不满,却受到法国欢迎。

威德默·施伦普夫说,瑞士当局在

接到美国的引渡申请后,要求美方提供有关波兰斯基案的一场听证会机密记录,但美方未予配合。瑞士方面因此认定引渡条件不足,决定不予引渡。

新闻回放

曾获奥斯卡最佳导演奖的波兰斯基1977年在瑞士被控强奸一名未成年

少女,他最初对这一指控表示认罪并在监狱中待了42天,但随后因担心法官对他追加刑期而逃往法国。2009年9月26日,波兰斯基前往瑞士领取苏黎世国际电影节颁发的终身成就奖时,瑞士司法部门应美国方面的要求拘捕了他。

去年10月,美国方面向瑞士联邦司法部门正式提出引渡波兰斯基的要求。去年12月初,被拘留两个多月的波兰斯基获准保释,前往他在瑞士格斯塔德的山间别墅开始软禁生活。

防止墨西哥湾漏油事故再次发生 美颁布新石油钻探禁令

据新华社华盛顿7月12日电 美国政府12日出台新的深水石油钻探禁令,以确保各家石油公司执行安全措施,防止类似墨西哥湾钻井平台“深水地平线”爆炸沉海事故再次发生。

美国内政部长肯·萨拉萨尔在一份声明中说:“美国石油公司漏油事件已超过80天,暂停深水石油钻探是必要且合适的措施,以免社区、海岸和野生动物遭受深水石油钻探可能带来的风险。”

他说:“每天有更多证据表明,石油企业没有能力在深水区域制止灾难性的原油泄漏,没有能力应对漏油或安全运营,我基于这些证据作出决定。”

按内政部的说法,“现有和新的信息表明,允许新的深水石油钻探可能对海洋生物、沿岸和人类居住环境产生严重、无法修复的危害”。

美国政府出台的新禁令将持续至今年11月30日。

河南省中国青年旅行社
LWHN-000013
您选择青旅的每一次旅游都为希望工程捐赠了一元钱
监督电话: 65934989

八百里伏牛山最佳观景地
老君山
老君山+伏牛山滑雪乐园 二日159元

伏牛山乐园
更有滑雪乐园七彩扎啤免费喝
旅游热线: 0371-63808335

嵩山
避暑休闲之旅
7月10日-8月10日,凭身份证门票半价
尧山+中原大佛+六羊山 两日 268元
六羊山+中原大佛 一日 138元

以军方调查组宣布承认拦截船队行动存在失误

据新华社以色列特拉维夫7月12日电 以色列军方调查组12日宣布,以军方高层在5月底拦截加沙援助船队行动中

存在情报和决策失误。以国防军调查委员会负责人吉奥拉·埃兰德当天在此间召开的新闻发布会上说,调查结果显示,这起行动“并未失败,但存在失误”。埃兰德说,委员会在调查中发现,以军方高层在这起行动的情报收集和决策环节中存在一些失误。

调查认为,以军在该船队起航前并未掌握足够信息,决策者也没有做好充分的应对预案,因此“当执行部队意识到情况不对时,已经没有其他的选择余地”。

一名以国防军高级官员12日说,这次行动包括三项任务,阻止船队抵达加沙,保

护以军士兵不受伤害和尽可能减少平民伤亡,“但现在看来,只有第一项任务完成了”。

调查委员会同时强调,登船执行任务的15名以海军士兵是在“生命安全受到威胁的情况下开枪,并不存在任何失当之处”。

拦截事件发生后,以方宣称以士兵在登船后遭到船队成员袭击,但援助船队方面否认船队成员携带武器。此前,援助船队方面公布了自己的调查报告,说以军士兵登船后并未鸣枪示警便直接向船员开枪,船员在遭到袭击后被迫使用水瓶、椅子、自卫等。

以海军5月31日在地中海拦截一支驶向加沙的国际人道主义援助船队,以士兵强行登船并与船上人员发生冲突,造成9名平民死亡、数十人受伤。